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Орлов С. А.

Задача № 1.
Рассчитать соединение на гвоздях d= 5 мм, длиной L = 100 мм (рис. 8.31); доски толщиной 40 мм. На соединение действует сила N (значение согласно варианта из таблицы 1), [image: image1.bmp] = 0,95. Материал досок — сосна, сорт 1.












Таблица 1
	
	1 вариант
	2 вариант
	3 вариант
	4 вариант

	N кН
	8
	12
	16
	20


Задачу решить в соответствии с примером 8.6
[image: image2.png]Tlpuvep 8.6. PaccumTars coetMHeHHe Ha rBO3NsIX d =4 MM, IVIMHOM
1=100 mm (puc. 8.31); nocku TonumHoit 40 Mm. Ha coemiHeHmue neii-
creyer cwia N=10 kH, v,=0,95. Matepuan nocok — cocHa, copr 1.

Pewenue.

1. Cwia, neiicTBylonasi Ha COEAMHEHME C y4eToM KoaddHumeHTa
4,=0,95, N=10-0,95=9,5 kH.

2. OnpezienisieM pacyeTHYIO JUIMHY TBO3IS Gy, =, —a—c-2n, - 1,5d
(cMm. puc. 8.31) (1, — KONMYECTBO IIBOB, MPOGHTHIX rBO3NEM (MTPHHH-
MaIoT 10 2 MM Ha 110B); 1,5d — JUIMHAa 320CTPEHHO# YaCTH TBO3/1s).

a,=100- 40— 40— 2-2~ 1,5-4=10 mm. I'bo3ms paboTaeT KaK
JIBYXCPE3HBIH, HO €T0 pacyeTHasl Hecylliasi CiocoGHOCT 110 NepBOMY



[image: image3.png]M 10 BTOPOMY Cpe3aM HEOIMHAKOBa BCIIE[ICTBME PA3/IMYHOM TOJIIH-
HbI @, BBOAMMOIA B pacueT( uist lepBoro cpe3a a = 40 MM, [ist BTOpo-
ro cpe3a a=a, = 10 Mm).
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Puc. 8.31. K npumepy, 8.6




[image: image4.png]3. PacueTHasi HeCylasi COCOGHOCTD IO MEPBOMY Cpesy IBO3Ist
(1a6n. 8.4): T, =2,5d"+0,01a*=2,5-0,4*+ 0,01 -4?= 0,56 kH, Ho He
Gonee 4d”=4-0,4”=0,64 kH;

T,=0,5¢d=0,5-4,0-0,4=0,8 KH;

7,=0,8ad=0,8-4,0-0,4= 1,28 xH.

4. PacyeTHasi Hecyasi CIOCOGHOCTB 110 BTOPOMY CPe3y IBO3Jst:

T,=2,5d"+0,01a*=2,5-0,4’+0,01-1,0?= 0,41 kH;

7,=0,8ad=0,8-1,0-0,4=0,32 xH.

5. HaumeHbl1ast NOMTHast HECyIIast CriocoGHOCTD IBYCPE3HOTO MBOJI:

x7,=0,56+0,41=0,97 xH;

T, 032+I 2841 ,6 kH;

Tin=2T.= 0 8 kH.
6. OnipeziensieM HEOGXOAMMOE KOTMYECTBO TBO3MEI:

SN 95 54

Tn, 082
Beiozi. ITpyHMaeM 6 reoazieii, 1o 3 rBo3pst ¢ KaxIoil CTOPOHHL.




Задача № 2
[image: image5.png]3anaua 8.6. TTpoBepUTh NPOYHOCTB COEMMHEHMS JIOCOK Ha FBO3ASX
d=5mM, WwHO¥ /= 150 MM, KOJTHYECTBO rBO3/IEH 110 4 IITYKH € KaX-
noii croponsl. TomumHa nocok 50 mm. Ha coennHeHue neiicteyer ciia
N=15 xH, ,= 1,0. Matepuan ocok — cocra, copt | (puc. 8.37).
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